

ЗНЬ

М. НЕРОНСКИЙ, директор
Русского драматического театра
БССР имени М. Горького:

— Лицо театра — его репертуар. В последние месяцы он пополнился несвойственными интересными, на наш взгляд, спектаклями. В первую очередь, это «Возвращение в Хатынь» А. Адамовича и Б. Луценко. После значительной доработки он, по мнению специалистов, обрел ту драматическую стройность и нравственную вы соту звучания, которая ставит его в ряд лучших работ театра.

Очень тепло принята зрителями наша сценическая редакция знаменитой «Бани» В. Маяковского.

60-летию Ленинского комсомола посвящает наша молодежь спектакль «Добровольцы» по поэме Е. Долматовского. Ставит его молодой актер В. Бондаренко под руководством главного режиссера театра Б. Луценко. Его премьера состоится в канун открытия XVIII съезда ВЛКСМ.

Вне плана коллектив намерен осуществить постановку пьесы

Ф. Достоевского «Двойник». В главной роли здесь выступит недавно пришедший в нашу труппу актер московского театра «Современник» В. Никулин, известный по фильмам «Братья Карамазовы», «Волчья стая» и другим. Как видите, коллектив не боится трудных творческих задач, а опыт предыдущих сложных постановок дает нам право надеяться на успех и в этих ответственных работах.

У театра давняя и прочная дружба с трудовыми коллективами — Минским химволным комбинатом, автомобильным заводом, пригородным совхозом «Недановичи», многими хозяйствами Столбцовского района. За два месяца этого года мы показали на сельской сцене 11 спектаклей. А за вторую половину прошлого года наши постановки посмотрели 24 тысячи сельских зрителей, что почти вдвое больше планового задания.

Летом нас ожидают гастроли в Горьком и Воронеже — городах высокой театральной культуры и давних сценических традиций — и мы готовимся к ним, как к серьезному и ответственному экзамену.

ВЕЧЕРНИЙ
БЮЛЛЕТЕНЬ

28 ИЮНЯ

